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一、单项选择题（大小题分 8小题，每小题 4分，共 32分） 
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（A）2    （B）-2     （C）∞       （D）不存在但不是∞  

2．设 )(xf 在 0=x 的某邻域内有定义， ),()( xfxxF = 则 )(xF 在 0=x 处可导的充分

必要条件是 

（A） )(lim)(lim
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（C） )(xf 在 0=x 处连续          

 （D） )(xf 在 0=x 处可导 

3．右图 1-1是 )(xfy = 的导函数的 

图象则下列说法正确的是 

（A）有两个极大值一个极小值     

（B）有两个极小值一个极大值 

（C）有三个极小值无极大值       

（D）不能判定极值 

4．椭圆 1
49

22

=+ yx
绕 x轴旋转得到的旋转体的体积为 1V ，与绕 y轴旋转得到的旋转

体的体积为 2V 之间的关系为 

（A） 21 VV >    （B） 21 VV <     （C） 21 VV =     （D） 21 3VV =  
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      (C) xe−     (D) xex −− )12(  

则曲线积分 dxyxI L∫ += )2( 化为定积分 
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     （1）与 

)1,0 >b        （2） 

）（1）收敛，（2）发散 

）（1）（2）都发散 

axy 22 ≤ 的公共部分的体积V 等于 
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每小题 4分，共 28分） 
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]2e 上的最大值为          
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62,4 === cba
rrr

和 ，则 cba
rrr ++ =        

的外侧，则积分 ∫ ∫
z

ydxdy            

为一个特解的三阶常系数整齐次线性微分方程为             

并求 )(xf ′ 。 

为第二类无穷间断点？ 

且 1
11 =+
qp

，证明：对 0>x ，有 x
q

x
p

p ≥+ 11
。 

上可导、单增， 0)0( =f ，证明 
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)2 其中 f 具有连续导数φ

) *+ ,- . /0 1 23
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z
，问当 cba ,, 满足什么条件时，才能使函数

}1,2 −− 的方向导数最大？ 

上任意一点的密度等于该点到其对称轴的距离的平方，试
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x的幂级数，并求∑
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的值。 

d的链条放在无摩擦的水平桌面上，使链条下

求重力使链条全部下滑所用的时间。 

某闸门的形状与大小如图 1-3所示，其中直线 l为对称轴，闸门的上

AFB与线段 AB所围成，且 1=== EFEBAE ，

欲使闸门矩形部分承受的水压力与闸门下部承受的水

hAD = 为多少米？ 
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